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4 vols (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

AA.VV.. AÑO CRISTIANO (4 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1959    Ref. (48283)

Dirigido por los catedraticos de la Universidad Pontificia de Salamanca Lamberto de Echeverría, Bernardino Llorca, Luis Sala Balust, Casimiro Sánchez Aliseda. Con la colaboraci´no de un gran número 
de autores.

.-

90,00 €

48283 N1

4 vols (20 cm) Enc. piel.  sello ant. prop.

AA.VV.. AÑO CRISTIANO (4 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1959    Ref. (49570)

Dirigido por los catedraticos de la Universidad Pontificia de Salamanca Lamberto de Echeverría, Bernardino Llorca, Luis Sala Balust, Casimiro Sánchez Aliseda. Con la colaboraci´no de un gran número 
de autores.

.-

90,00 €

49570 N1

743 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

AA.VV.. ASAMBLEA CONJUNTA OBISPOS SACERDOTES. Historia de la Asamblea. Discursos. 
Texto íntegro de todas las ponencias. Proposiciones. Conclusiones. Ápendices

BAC. Madrid   1971    Ref. (40680)

.-

18,00 €

40680 D

4 vols (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

AA.VV.. COMENTARIOS AL CODIGO DE DERECHO CANONICO CON EL TEXTO LEGAL LATINO Y 
CASTELLANO (4 VOLUMENES)

BAC. Madrid   1963    Ref. (48284)

.-

40,00 €

48284 N1

1295 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

AA.VV.. CONCILIO ECUMENICO VATICANO II. CONSTITUCIONES. DECRETOS. DECLARACIONES. 
Edicion bilingüe patrocinada por la Conferencia Episcopal Española. Presentación de Angel Suquia
Goicoechea.

BAC. Madrid   1993    Ref. (48029)

.-

28,00 €

48029 N1

620 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

AA.VV.. CONCILIO VATICANO II. Comentarios al decreto Optatam Totius sobre la formación 
sacerdotal

BAC. Madrid   1970    Ref. (40683)

.-

22,00 €

40683 N1

620 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

AA.VV.. CONCILIO VATICANO II. Comentarios al decreto Optatam Totius sobre la formación 
sacerdotal

BAC. Madrid   1970    Ref. (48071)

.-

22,00 €

48071 N1

5 vol. (20 cm) Enc. tela con sobrec. Menos el segundo volumen.   sello ant. prop.

AA.VV.. DOCTRINA PONTIFICIA (5 VOLUMENES) DOCUMENTOS BIBLICOS - POLITICOS - 
SOCIALES - MARIANOS - JURIDICOS.

BAC. Madrid   1955    Ref. (48237)

.-

120,00 €

48237 N1

1001 p. (20 cm) Enc. tela. con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Historia y hagiografia

AA.VV.. EL CONCILIO DE JUAN Y PABLO. Documentos pontificios sobre la preparación, desarrollo
e interpretación del Vaticano II

BAC. Madrid   1967    Ref. (40424)

Introducción, dirección e indices por José Luis Martín Descalzo.

.-

20,00 €

40424 N1
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1001 p. (20 cm) Enc. tela. con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Historia y hagiografia

AA.VV.. EL CONCILIO DE JUAN Y PABLO. Documentos pontificios sobre la preparación, desarrollo
e interpretación del Vaticano II

BAC. Madrid   1967    Ref. (48074)

Introducción, dirección e indices por José Luis Martín Descalzo.

.-

28,00 €

48074 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

AA.VV.. LOS EJERCICIOS DE SAN IGNACIO A LA LUZ DEL VATICANO II. Congreso Internacional de
Ejercicios Loyola 1966. Ed. por Clemente ESPINOSA, S.I. Prólogo del P. Pedro Arrupe, S.I.

BAC. Madrid   1968    Ref. (48204)

.-

20,00 €

48204 N1

303 p. (18 cm) Guaflex.

AA.VV.. NUEVAS NORMAS PARA LA MISA. ORDENACION GENERAL DEL MISAL ROMANO. TEXTO
BILINGUE.

BAC. Madrid   1969    Ref. (16009)

.-

6,00 €

16009 N1

1064 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Firma de ant. prop.

AA.VV.. SACRAE THEOLOGIAE SUMMA (TOMO IV)
BAC. Madrid   1962    Ref. (31752)

.-

11,00 €

31752 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

AA.VV. (COPPENS, Josep. Dir.). SACERDOCIO Y CELIBATO
BAC. Madrid   1971    Ref. (48149)

.-

20,00 €

48149 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

AA.VV. (INSTITUTO SOCIAL LEON XIII). EL DIALOGO SEGUN LA MENTE DE PABLO VI. Comentarios
a la “Ecclesiam suam”.

BAC. Madrid   1965    Ref. (48161)

.-

12,00 €

48161 N1

4 vols. con más de 1000 p. cada uno. (20 cm) Enc. tela.

AA.VV. (PATRES SOCIETATIS IESU FACULTATUM THEOLOGICARUM IN HISPANIA 
PROFESSORES). SACRAE THEOLOGIAE SUMMA (4 VOLUMENES)

BAC. Madrid   1952    Ref. (39559)

OBRA COMPLETA

.-

100,00 €

39559 N1

 (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

ALASTRUEY, Gregorio. TRATADO DE LA SANTISIMA EUCARISTIA. Primera version castellana de la
edicion latina del mismo autor, por el Ilmo. Sr. Dr. D. ---

BAC. Madrid   1951    Ref. (48118)

.-

38,00 €

48118 N1

 (20 cm) Enc. cartoné simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

ALIAGA ASENSIO, Pedro, O.SS.T.. SAN SIMON DE ROJAS. Un santo en la Corte de Felipe III y Felipe
IV.

BAC. Madrid   2009    Ref. (48030)

.-

30,00 €

48030 D

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

AMIGO Y FERRER, Luis. MONSEÑOR LUIS AMIGO Y FERRER. OBRAS COMPLETAS. Introducciones
y edicion preparada por Agripino GONZALEZ, TC.

BAC. Madrid   1986    Ref. (48154)

.-

28,00 €

48154 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

AMIGO Y FERRER, Monseñor Luis. OBRAS COMPLETAS DE MONSEÑOR LUIS AMIGÓ Y FERRER. 
Introducciones y edicion preparada por Agripino GONZALEZ, TC y Juan Antonio VIVES, TC.

BAC. Madrid   1986    Ref. (48177)

.-

26,00 €

48177 N1
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227 p. (19 cm) Rustica.

ANCEL, Alfred. INTERPRETACION CRISTIANA DE LA LUCHA DE CLASES.
BAC. Madrid   1977    Ref. (13400)

.-

6,00 €

13400 L

801 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

ANDRES, Melquiades. OBRAS DE SAN GREGORIO MAGNO. Regla pastoral. Homilías sobre la 
profecía de Ezequiel. Cuarenta homilías sobre los Evangelios

BAC. Madrid   1958    Ref. (41132)

.-

34,00 €

41132 N1

17 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta en la mayoría de los volúmenes.

AQUINO, Tomas de. SUMA TEOLOGICA DE SANTO TOMAS DE AQUINO (17 VOLUMENES) Texto 
latino de la edicion critica Leonina. Traduccion y anotaciones por una comisión de PP. Dominicos 
presidida por el Excmo. y Rvdmo. Sr. Dr. Fr. Francisco BARBADO VIEJO, O.P.. INTRODUCCION 
GENERAL por el R. P. Mtro. Fr. Santiago Ramirez, O.P.

BAC. Madrid   1947    Ref. (48121)

OBRA COMPLETA. EL TOMO III TIENE UN SEGUNDO VOLUMEN. El último tomo, de índices, es el XVI.

.-

800,00 €

48121 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.

ARINTERO, Juan G. . CUESTIONES MISTICAS por el padre maestro Fr. ---, O.P.  Introducción del 
padre Fr. Sabino M. Lozano, O.P.

BAC. Madrid   1956    Ref. (48044)

.-

50,00 €

48044 N1

4 vols. (20 cm.) Enc. tela con sobrec.

AYALA, Angel, S.I.. OBRAS COMPLETAS DE ANGEL AYALA, S.I.  (4 VOLUMENES) Edicion 
preparada por Jose Luis Gutiérrez García.

BAC. Madrid   1999    Ref. (48099)

.-

100,00 €

48099 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

BALMES, Jaime. OBRAS COMPLETAS (8 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1948    Ref. (48234)

.-

175,00 €

48234 L

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

BALTHASAR, Hans Urs Von. PUNTOS CENTRALES DE LA FE por ---.
BAC. Madrid   1985    Ref. (48164)

.-

28,00 €

48164 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

BERZAL DE LA ROSA, Enrique. REMIGIO GANDASEGUI (1905-1937) Un obispo para una España en
crisis.

BAC. Madrid   1999    Ref. (48207)

.-

18,00 €

48207 D

746 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

BLAZQUEZ, Niceto. ETICA Y MEDIOS DE COMUNICACION por ---
BAC. Madrid   1994    Ref. (48558)

.-

18,00 €

48558 L

 (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

CABA, Jose. CRISTO, PAN DE VIDA. Teologia eucarística del IV Evangelio. Estudio exegético del Jn
6 POR ---, S.I.

BAC. Madrid   1993    Ref. (48168)

.-

20,00 €

48168 N1

433 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

CABA, Jose. DE LOS EVANGELIOS AL JESUS HISTORICO. Introduccion a la Cristologia por ---, S.I.
BAC. Madrid   1971    Ref. (48554)

.-

14,00 €

48554 N1
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 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

CABADA CASTRO, Manuel. EL HUMANISMO PREMARXISTA DE LUDWIG FEUERBACH
BAC. Madrid   1975    Ref. (48039)

.-

20,00 €

48039 L

292 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

CABODEVILLA, José María. Feria de utopías  Estudio sobre la felicidad humana
BAC. Madrid   1974    Ref. (2094)

.-

19,00 €

2094 L

376 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

CABODEVILLA, José María. Señora Nuestra  El misterio del hombre a la luz del misterio de María 
por ---

BAC. Madrid   1963   3ª ed. Ref. (2612)

.-

19,00 €

2612 N1

919 p. (20 cm) Enc. cartoné. con sobrec.  Firma ant. prop. Col. Ascetica y Mistica. Num. 232.

CABODEVILLA, Jose Maria.. CRISTO VIVO. VIDA DE CRISTO Y VIDA CRISTIANA.
BAC. Madrid.   1963    Ref. (21477)

.-

15,00 €

21477 N1

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta  sello ant. prop.

CANO, Melchor; SOTO, Domingo de y JUAN DE LA CRUZ. TRATADOS ESPIRITUALES. La victoria 
de si mismo. Tratado del amor de Dios. Dialogo sobre la necesidad y provecho de la oracion vocal.
Estudio preliminar y edicion preparada por Vicente Beltrán de Heredia, O.P.

BAC. Madrid   1962    Ref. (48001)

.-

22,00 €

48001 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

CARCEL ORTI, Vicente (ed.). ACTAS DE LAS CONFERENCIAS DE METROPOLITANOS ESPAÑOLES
(1921-1965)

BAC. Madrid   1994    Ref. (48032)

.-

32,00 €

48032 D

995 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Teologia y cánones

CAROL, J. B.. MARIOLOGIA
BAC. Madrid   1964    Ref. (42091)

.-

16,00 €

42091 N1

2 OVLOSXIV+ 559 p. y VIII+ 558 p. (24 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant prop.

CARRANZA, Bartolome. CATECHISMO CHRISTIANO 1558. (2 VOLUMENES) Edicion critica y estudio
historico por J.I. TELLECHEA IDIGORAS.

BAC. serie Maior. Madrid   1972    Ref. (37846)

.-

40,00 €

37846 N1

522 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Teología y Canones

CASTRILLO AGUADO, Tomas. JESUCRISTO SALVADOR. La persona, la doctrina y la obra del 
Redentor por ---

BAC. Madrid   1957    Ref. (40948)

.-

10,00 €

40948 N1

522 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Teología y Canones

CASTRILLO AGUADO, Tomas. JESUCRISTO SALVADOR. La persona, la doctrina y la obra del 
Redentor por ---

BAC. Madrid   1957    Ref. (48132)

.-

10,00 €

48132 N1

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta  sello ant. prop.

CENCILLO, Luis. MITO. Semántica y realidad por ---.
BAC. Madrid   1970    Ref. (48002)

.-

27,00 €

48002 L

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta  sello ant. prop. Buen estado.

CENCILLO, Luis. MITO. Semántica y realidad por ---.
BAC. Madrid   1970    Ref. (48008)

.-

20,00 €

48008 L
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 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

CHICA ARELLANO, Fernando. CONCIENCIA Y MISION DE IGLESIA. Nucleos eclesiologicos en los 
documentos de la Conferencia Episcopal Española (1966-1990) por---

BAC. Madrid   1996    Ref. (48200)

.-

18,00 €

48200 N1

30 p. 8º (18 cm) Folleto

CIRARDA LACHIONDO, José M.. María, La Virgen
BAC. Madrid   1978    Ref. (3421)

.-

5,00 €

3421 N1

961 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario col. Historia y hagiografía

CLARET, Antonio Maria. SAN ANTONIO MARIA CLARET. ESCRITOS AUTOBIOGRAFICOS Y 
ESPIRITUALES. EDICIÓN PREPARADA POR UNA COMISIÓN DE PADRES CLARETIANOS DIRIGIDA
POR JOSE MARIA VIÑAS, C.M.F.

BAC. Madrid   1959    Ref. (40312)

Prologo de Juan Maria Gorricho, C.M.F.

.-

25,00 €

40312 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

CLARET, Antonio Maria. SAN ANTONIO MARIA CLARET. ESCRITOS AUTOBIOGRAFICOS Y 
ESPIRITUALES. Edicion preparada por una comisión de padres claretianos dirigida por Jose María
VIÑAS, C.M.F. ... prologo de Juan Maria Gorricho, C.M.F.

BAC. Madrid   1959    Ref. (48143)

.-

40,00 €

48143 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

COLLANTES, Justo. LA FE DE LA IGLESIA CATOLICA. Las ideas y los hombres en los documentos
doctrinales del Magisterio

BAC. Madrid   1983    Ref. (48371)

.-

20,00 €

48371 N1

 (21 cm) Rustica.

COMITE PARA EL JUBILEO DEL AÑO 2000. EUCARISTIA, SACRAMENTO DE VIDA NUEVA.
BAC. Madrid   2000    Ref. (37370)

REL7 - Presentacion del Cardenal ROGER ETCHEGARAY.

.-

8,00 €

37370 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

CORRAL SALVADOR, Carlos. ACUERDOS ESPAÑA - SANTA SEDE (1976-1994) TEXTO Y 
COMENTARIO

BAC. Madrid   1999    Ref. (48209)

.-

35,00 €

48209 D

 (20 cm.) Enc. cartone simil tela con sobrec.  Sello ant. prop.

CORRAL SALVADOR, Carlos. CONFESIONES RELIGIOSAS Y ESTADO ESPAÑOL. REGIMEN 
JURIDICO

BAC. Madrid   2007    Ref. (48110)

.-

18,00 €

48110 N1

 (20 cm) Enc. cartone simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

CORRAL SALVADOR, Carlos. DERECHO INTERNACIONAL CONCORDATARIO. Con la colaboracion
de Jose Luis Santos Diez.

BAC. Madrid   2009    Ref. (48065)

.-

32,00 €

48065 U

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

CORRAL SALVADOR, Carlos. LA RELACION ENTRE LA IGLESIA Y LA COMUNIDAD POLITICA. 
Presentacion de Lluis Martinez Sistach

BAC. Madrid   2003    Ref. (48066)

.-

23,00 €

48066 L

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

ELORDUY, Carmelo. EL HUMANISMO POLITICO ORIENTAL por ---
BAC. Madrid   1976    Ref. (48370)

.-

28,00 €

48370 L
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 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

ELORDUY, Eleuterio. EL PECADO ORIGINAL. Estudio de su proyeccion en la historia, por ---.
BAC. Madrid   1977    Ref. (48159)

.-

32,00 €

48159 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

ESQUERDA BIFET, Juan. INTRODUCCION A LA DOCTRINA DE SAN JUAN DE AVILA
BAC. Madrid   2000    Ref. (48203)

.-

25,00 €

48203 N1

757 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

FERNANDEZ RODRIGUEZ, Fernando (Coordinador). ESTUDIOS SOBRE LA ENCICLICA LABOREM 
EXERCENS EDICION PATROCINADA POR ACCION SOCIAL EMPRESARIAL coordinador ---.

BAC. Madrid   1987    Ref. (48500)

.-

25,00 €

48500 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

FERNANDEZ TRUYOLS, Andres. VIDA DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO por el rvdo. P. ---, S.I.
BAC. Madrid   1948    Ref. (48144)

.-

18,00 €

48144 N1

2 vols. con 634 + 578 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

FERNANDEZ, Clemente. LOS FILÓSOFOS MODERNOS (2 VOLUMENES) Selección de textos por ---
BAC. Madrid   1970    Ref. (40682)

Vol. I: Descartes - Kant. Vol. II: Fichte - Ayer

.-

18,00 €

40682 L

2 vols. con 634 + 578 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

FERNANDEZ, Clemente. LOS FILÓSOFOS MODERNOS (2 VOLUMENES) Selección de textos por ---
BAC. Madrid   1970    Ref. (48092)

Vol. I: Descartes - Kant. Vol. II: Fichte - Ayer

.-

18,00 €

48092 L

686 p. (20 cm) Enc. tela. con sobrecubierta

FLORISTAN SAMANES, Casiano Y USEROS CARRETERO, Manuel. TEOLOGÍA DE LA ACCIÓN 
PASTORAL por ---

BAC. Madrid   1968    Ref. (40989)

.-

8,00 €

40989 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

FRAY LUIS DE LEON. OBRAS COMPLETAS CASTELLANAS DE FRAY LUIS DE LEON. Ed. revisada y
anotada por el Rdo. p. Felix García, O.S.A.

BAC. Madrid   1944    Ref. (48206)

.-

35,00 €

48206 I

 (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

FUENTE, Miguel de la. LAS TRES VIDAS DEL HOMBRE. Corporal, racional y espiritual.
BAC. Madrid   2002    Ref. (48113)

Edicion critica, estudio preliminar y notas de Pablo María Garrido.

.-

20,00 €

48113 N1

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta algo estropeada  sello ant. prop.

GARCIA CORDERO Maximiliano. PROBLEMATICA DE LA BIBLIA. Los grandes interrogantes de la 
Escritura por ---, O.P.

BAC. Madrid   1971    Ref. (48000)

.-

12,00 €

48000 N1

3 vols. (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

GARCIA CORDERO, Maximiliano. TEOLOGIA DE LA BIBLIA (3 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1970    Ref. (48102)

Antiguo Testamento. Nuevo Testamento.

.-

70,00 €

48102 N1
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3 vols. (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

GARCIA DOMENE, Juan Carlos (Ed.). DOCUMENTOS DE LA CONFERENCIA EPISCOPAL 
ESPAÑOLA (1983-2000) (3 VOLUMENES) Edicion preparada por ---.

BAC. Madrid   2003    Ref. (48100)

.-

100,00 €

48100 N1

 (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

GARCIA MATEO, Rogelio S.J.. EL MISTERIO DE LA VIDA DE CRISTO en los Ejercicios ignacianos y
en el Vita Christi Cartujano. Antología de textos

BAC. Madrid   2002    Ref. (48107)

.-

20,00 €

48107 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

GARRIDO, Manuel. CURSO DE LITURGIA ROMANA por ---, O.S.B. La parte destinada a la liturgia 
eucarística ha sido redactada integramente por Augusto Pascual Diez, O.S.B. Prologo del excmo y 
rvmo. Dom Justo Perez de Urbel, O.S.B.

BAC. Madrid   1961    Ref. (48141)

.-

25,00 €

48141 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

GARRIGOS MESEGUER, Antonio. EVANGELIZADORES DE AMERICA. Historia de la OCSHA por ---.
BAC. Madrid   1992    Ref. (48205)

.-

18,00 €

48205 D

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

GELABERT, Miguel y MILAGRO, Jose Maria. SANTO DOMINGO DE GUZMAN VISTO POR SUS 
CONTEMPORANEOS. Origenes de la orden de predicadores, por el Beato JORDAN DE SAJONIA. 
Proceso de canonización. Biografías del Santo, por Pedro Ferrando y Constantino de Orvieto. 
Relación de la Beata Cecilia. Vidas de los Frailes predicadores. Obra literaria de Santo Domingo. 
Reconstruccion fisica de su figura. Esquema biografico, introducciones, versión y notas de los 
padres Fray ---, O.P. y Fray ---, O.P. Introducción general por el padre Fray ---, O.P.

BAC. Madrid   1947    Ref. (48142)

.-

40,00 €

48142 D

361 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  En muy buen estado.

GONZALEZ - BALADO, Jose Luis. EL BENDITO JUAN XXIII.
BAC. Madrid   2003    Ref. (32826)

Prologo de Loris F. Capovilla.

.-

25,00 €

32826 D

2 vols. (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

GONZALEZ GIL, Manuel M.. CRISTO EL MISTERIO DE DIOS. Cristologia y soteriologia (2 
VOLUMENES) por ---.

BAC. Madrid   1976    Ref. (48104)

.-

50,00 €

48104 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

GONZALEZ MONTES, Adolfo (Dir.). LAS IGLESIAS ORIENTALES
BAC. Madrid   2000    Ref. (48208)

.-

42,00 €

48208 N1

 (20 cm) Enc. cartone simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

GONZALEZ RODRIGUEZ, Maria Encarnación. SAN PEDRO POVEDA EN LA GENESIS DE LA 
INSTITUCION TERESIANA

BAC. Madrid   2012    Ref. (48063)

.-

40,00 €

48063 D

2 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  sello ant. prop. Sobrecubiertas estropeadas.

GONZALEZ RUIZ, Nicolas. PIEZAS MAESTRAS DEL TEATRO TEOLOGICO ESPAÑOL (2 
VOLUMENES) Selección, notas e introducción general de ---.

BAC. Madrid   1946    Ref. (48012)

AUTOS SACRAMENTALES. COMEDIAS.

.-

20,00 €

48012 M
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 2 vols. con 923 + 924 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario Col. Literatura y Arte

GONZÁLEZ RUÍZ, Nicolás. PIEZAS MAESTRAS DEL TEATRO TEOLOGICO ESPAÑOL ( 2 
VOLUMENES)

BAC. Madrid   1946    Ref. (41138)

.-

25,00 €

41138 M

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.

GONZALEZ, Luis y IPARRAGUIRRE, Ignacio. EJERCICIOS ESPIRITUALES. Comentario pastoral por
--- s.i. y --- s.i.

BAC. Madrid   1965    Ref. (48043)

.-

28,00 €

48043 N1

1162 p. (20 cm) Enc. piel editorial. Papel biblia. Marcapáginas tela.   Sello ant. prop.

GRANADA, Luis de (Fray). OBRA SELECTA. Los textos capitales del Padre Granada seleccionados
por el orden mismo de la “Suma Teologica”, de Santo Tomás de Aquino por el padre Fr. Antonio 
Trancho, O.P. Introduccion del padre Fr. Desiderio Diez de Triana, O.P. Prologo del excmo. y rvdmo.
Sr. Dr. Fr.Francisco Barbado Viejo, O.P.

BAC. Madrid   1952    Ref. (43576)

.-

16,00 €

43576 N1

189 p. (19 cm) Rustica.

GUERRERO, Fernando. EL SINDICATO EN LA ESPAÑA DE HOY.
BAC. Madrid   1978    Ref. (13574)

.-

5,00 €

13574a L

1073 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

GUTIERREZ GARCIA, Jose Luis. DOCTRINA PONTIFICIA. DOCUMENTOS POLITICOS. Edicion 
preparada por Jose Luis Gutierrez Garcia... Estudio introd. y sumario de tesis por Alberto Martin 
Artajo con la colaboración en el sumario de Venancio Luis Agudo.

BAC. Madrid   1958    Ref. (35919)

.-

35,00 €

35919 N1

552 p. (20 cm) Enc. tela.  Papel biblia.

HAAS, Adolf. ORIGEN DE LA VIDA Y DEL HOMBRE. Edicion original dirigida por el Prof. ---, S.I. 
Trad. al castellano por Fermin Lator, S.I. Edicion española preparada por el Prof. Bermudo 
Melendez.

BAC. Madrid   1963    Ref. (29166)

.-

18,00 €

29166 Q

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

HEISENBERG, Werner. MAS ALLA DE LA FISICA. Atravesando fronteras por ---.
BAC. Madrid   1974    Ref. (48038)

.-

25,00 €

48038 Q

928 p. (20 cm) Enc. tela.

HELLIN, Iosepho s.i.. THEOLOGIA NATURALIS tractatus metaphysicus in utilitatem alumnorum et 
professorum in Seminariis et Facultatibus ecclesiasticis

BAC. Madrid   1950    Ref. (38896)

.-

10,00 €

38896 N1

9 vols (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

HERRERA ORIA, Angel Card.. OBRAS COMPLETAS (9 VOLUMENES) Edicion preparada por Jose 
Luis Gutierrez Garcia

BAC. Madrid   2002    Ref. (48285)

.-

180,00 €

48285 N1

2 VOLS. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

IGARTUA, Juan M.. LA ESPERANZA ECUMENICA DE LA IGLESIA. UN REBAÑO Y UN PASTOR 
textos y estudios POR ---, S.I.

BAC. Madrid   1970    Ref. (48056)

.-

30,00 €

48056 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

IRIBARREN, Jesus (ed.). DOCUMENTOS COLECTIVOS DEL EPISCOPADO ESPAÑOL 1870-1974. 
Edición completa, preparada por ---. Presentación del cardenal Vicente Enrique y Tarancon.

BAC. Madrid   1974    Ref. (48028)

.-

18,00 €

48028 D
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 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

IRIBARREN, Jesus (ed.). DOCUMENTOS DE LA CONFERENCIA EPISCOPAL ESPAÑOLA 1965-1983.
Edicion preparada por ---. Prologo por Mons. Gabino Díaz Merchan

BAC. Madrid   1984    Ref. (48031)

.-

20,00 €

48031 D

542 p. (17 cm) Enc. cartoné.  Firma autogr. ant. prop.

IRIBARREN, Jesus; GUTIERREZ GARCIA, Jose Luis.. OCHO GRANDES MENSAJES. Enciclicas.
BAC. Madrid   1971    Ref. (20410)

Prologo de Emilio Benavent, Arzobispo, Administrador Apostolico de Granada.

.-

6,00 €

20410 N1

249 p. (18 cm) Enc. guaflex.

JAVIERRE, Jose Maria. EL ARZOBISPO MENDIGO. Biografia de MARCELO SPINOLA por ---.
BAC. Madrid   1974    Ref. (36746)

.-

18,00 €

36746 D

  Rustica.

JUAN PABLO II. MENSAJE DE JUAN PABLO II A ESPAÑA. 31 de octubre - 9 de noviembre de 1982.
BAC. Madrid   1982    Ref. (36385)

REL2. Presentacion por Mons. Gabino Diaz Merchan.

.-

5,00 €

36385 N1

257 p. (18 cm) Enc. guaflex con sobrec. Fotogr. color fuera de texto.

JUAN PABLO II. PEREGRINACION APOSTOLICA A POLONIA.
BAC. Madrid.   1979    Ref. (18946)

Texto íntegro de los 37 discursos pronunciados por el Papa en su primer viaje a Polonia.

.-

9,00 €

18946 D

124 p. (22 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

JUAN PABLO II.. DON Y MISTERIO. EN EL QUINCUAGESIMO ANIVERSARIO DE MI SACERDOCIO.
BAC. Madrid   1996    Ref. (17306)

.-

6,00 €

17306 N1

 (18 cm) Rustica. fotografias color.

KIJOWSKI, A. y SZCZEPANSKI, J.J.. DE UN PAIS LEJANO. JUAN PABLO II. Guion de --- y ---. La 
pelicula de Krzysztof Zanussi. Texto literario de Virgilio Levi.

BAC. Madrid   1982    Ref. (37242)

HIS3 .

.-

9,00 €

37242 D

614 p. + 123 láminas + un mapa desplegable. (20 cm) Enc. tela. Abundantes láminas bn.

KIRSCHBAUM, Engelberto; JUNYENT, Eduardo y VIVES, Jose.. LA TUMBA DE SAN PEDRO Y LAS 
CATACUMBAS ROMANAS. LOS MONUMENTOS Y LAS INSCRIPCIONES POR ---, S.I., ---, Pbro. y ---,
Pbro.

BAC. Madrid   1954    Ref. (25759)

.-

24,00 €

25759 E

626 p. (20 cm) Enc. tela editorial.  Dedicatoria ant. prop.

KONIG, Franz. CRISTO Y LAS RELIGIONES DE LA TIERRA. MANUAL DE HISTORIA DE LA 
RELIGION. POR VEINTICUATRO ESPECIALISTAS BAJO LA DIRECCION DEL DR. ---. I. EL MUNDO 
PREHISTORICO Y PROTOHISTORICO.

BAC. Madrid   1960    Ref. (26694)

.-

24,00 €

26694 D

626 p. (20 cm) Enc. tela editorial con sobrec.

KONIG, Franz. CRISTO Y LAS RELIGIONES DE LA TIERRA. MANUAL DE HISTORIA DE LA 
RELIGION. POR VEINTICUATRO ESPECIALISTAS BAJO LA DIRECCION DEL DR. ---. III. LAS 
GRANDES RELIGIONES NO CRISTIANAS HOY EXISTENTES. EL CRISTIANISMO.

BAC. Madrid   1961    Ref. (46744)

.-

22,00 €

46744 D

2 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

KONIG, Franz (dir.). CRISTO Y LAS RELIGIONES DE LA TIERRA. MANUAL DE HISTORIA DE LA 
RELIGION (2 VOLUMENES).  Por veinticuatro especialistas bajo la dirección del Dr. --- .

BAC. Madrid   1960    Ref. (48330)

EL MUNDO PREHISTORICO Y PROTOHISTORICO. RELIGIONES DE LOS PUEBLOS Y LAS CULTURAS DE LA ANTIGUEDAD .

.-

30,00 €

48330 N1
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3 VOLS. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

KONIG, Franz (Dir.). CRISTO Y LAS RELIGIONES DE LA TIERRA. MANUAL DE HISTORIA DE LA 
RELIGIÓN por veinticuatro especialistas bajo la direccion del Dr. --- (3 VOLUMENES)

BAC. Madrid   1960    Ref. (48166)

.-

30,00 €

48166 D

1070 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

LLORCA - GARCIA VILLOSLADA - MONTALBAN. HISTORIA DE LA IGLESIA CATOLICA II. EDAD 
MEDIA. 800-1303. La cristiandad en el mundo europeo y feudal.

BAC. Madrid.   1958    Ref. (38124)

.-

30,00 €

38124 D

5 vols. (20 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. El tercer volumen carece de sobrecubierta.

LLORCA, B, S.I.; GARCIA-VILLOSLADA, R. S.I.; LETURIA, P. de S.I.; MONTALBAN, F.J. S.I.. 
HISTORIA DE LA IGLESIA CATOLICA En sus cuatro grandes edades: Antigua, Media, Nueva, 
Moderna (5 VOLUMENES)

BAC. Madrid   1950    Ref. (48163)

SE COMPLETA LA OBRA CON UN QUINTO VOLUMEN (EDAD CONTEMPORANEA)

.-

150,00 €

48163 D

2 vols. con LIX+ 945+ XLVIII y XXIII+ 1126+ XXXII p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sellos ant. prop.

LOPETEGUI, Leon; ZUBILLAGA, Felix y EGAÑA, Antonio de. HISTORIA DE LA IGLESIA EN LA 
AMERICA ESPAÑOLA (2 VOLUMENES). Desde el descubrimiento hasta comienzos del siglo XIX. 
Mexico. America Central. Antillas y Hemisferio Sur.

BAC. Madrid.   1965    Ref. (48070)

.-

60,00 €

48070 H

333 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

LOPEZ TRUJILLO, Alfonso. DE MEDELLIN A PUEBLA por monseñor ---.
BAC. Madrid   1980    Ref. (48556)

.-

20,00 €

48556 D

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

MACIEL, Marcial, L.C.. LA FORMACION INTEGRAL DEL SACERDOTE
BAC. Madrid   1990    Ref. (48033)

.-

35,00 €

48033 Z

3 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

MALDONADO, Juan de. COMENTARIOS A LOS CUATRO EVANGELIOS (3 VOLUMENES). Versión 
castellana con introduccion y notas por el P. Luis María Jiménez Font, S.I.

BAC. Madrid   1950    Ref. (48165)

San Mateo / San Marcos y San lucas./ San Juan.

.-

60,00 €

48165 N1

3 vols (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

MALDONADO, Juan de S.I.. COMENTARIOS A LOS CUATRO EVANGELIOS (3 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1950    Ref. (48327)

OBRA COMPLETA. EVANGELIO DE SAN MATEO. EVANGELIOS DE SAN MARCOS Y SAN LUCAS. EVANGELIO DE SAN JUAN.

.-

70,00 €

48327 N1

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta.  sello ant. prop.

MARIN-SOLA, Francisco. LA EVOLUCION HOMOGENEA DEL DOGMA CATOLICO por el P. ---, O.P.  
Introd. general sobre el autor, la obra y la “nueva teologia” del P. Emilio Sauras, O.P.

BAC. Madrid   1952    Ref. (47993)

.-

32,00 €

47993 N1

 (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

MARTIN-SANCHEZ JULIÁ, Fernando. IDEAS CLARAS. Reflexiones de un español actual
BAC. Madrid   2002    Ref. (48114)

Edicion preparada por José Luis Gutiérrez Garcia. ... Semblanza por Jose María Sánchez-Ventura y Pascual.

.-

24,00 €

48114 L

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

MARTINEZ DIEZ, Felicísimo. TEOLOGIA DE LA COMUNICACION por ---
BAC. Madrid   1994    Ref. (48026)

.-

35,00 €

48026 N1
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368 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

MENDIZABAL, Luis Maria. DIRECCION ESPIRITUAL TEORIA Y PRACTICA por ---.
BAC. Madrid   1978    Ref. (48557)

.-

15,00 €

48557 N1

2 vols. con más de 2.000 págs. en total.  (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  sello ant. prop.

MENENDEZ PELAYO, Marcelino. HISTORIA DE LOS HETERODOXOS ESPAÑOLES (2 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1956    Ref. (48020)

.-

65,00 €

48020 A

 (21 cm) Rustica.

MIER, Francisco de. LOS ENCUENTROS DE JESUS.
BAC. Madrid   2001    Ref. (37292)

REL6.

.-

8,00 €

37292 N1

406 p. (20 cm) Enc. tela editorial con sobrec.

MIGUELEZ DOMINGUEZ, Lorenzo; ALONSO MORAN, Sabino y CABREROS DE ANTA, Marcelino.. 
DERECHO CANONICO POSCONCILIAR. SUPLEMENTO AL CODIGO DE DERECHO CANONICO 
BILINGÜE DE LA BIBLIOTECA DE AUTORES CRISTIANOS.

BAC. Madrid.   1969   2ª ed. Ref. (25029)

.-

9,00 €

25029 U

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

MILANI, Lorenzo. EXPERIENCIAS PASTORALES
BAC. Madrid   2004    Ref. (48048)

Trad., introd. y notas de Jose Luis Corzo

.-

22,00 €

48048 N1

 (20 cm) Enc. tela SIN  sobrecubierta.  Fatigado

MOLINA MARTINEZ, Miguel Angel. DICCIONARIO DEL VATICANO II por ---.
BAC. Madrid   1969    Ref. (47990)

.-

14,00 €

47990 N1

875 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

MORCILLO GONZALEZ, Casimiro. CONCILIO VATICANO II. CONSTITUCIONES. DECRETOS. 
DECLARACIONES. DOCUMENTOS PONTIFICIOS COMPLEMENTARIOS.

BAC. Madrid   1965    Ref. (35872)

.-

8,00 €

35872 D

875 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

MORCILLO GONZALEZ, Casimiro. CONCILIO VATICANO II. CONSTITUCIONES. DECRETOS. 
DECLARACIONES. DOCUMENTOS PONTIFICIOS COMPLEMENTARIOS.

BAC. Madrid   1965    Ref. (14391)

.-

6,00 €

14391 D

875 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

MORCILLO GONZALEZ, Casimiro. CONCILIO VATICANO II. CONSTITUCIONES. DECRETOS. 
DECLARACIONES. DOCUMENTOS PONTIFICIOS COMPLEMENTARIOS.

BAC. Madrid   1965    Ref. (14391)

.-

6,00 €

14391 D

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

MORIONES, Franciscus (ed.). ENCHIRIDION THEOLOGICUM SANCTI AUGUSTINI quod paravit et 
notis auxit ---, O.R.S.A.

BAC. Madrid   1961    Ref. (48139)

.-

18,00 €

48139 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

MULAGO, Vicente. SIMBOLISMO RELIGIOSO AFRICANO. Estudio comparativo con el 
sacramentalismo cristiano por ---.

BAC. Madrid   1979    Ref. (48368)

.-

20,00 €

48368 N1
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705 p. (20 cm) Enc. tela. con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Doctrina Pontificia

MUÑOZ IGLESIAS, Salvador. DOCUMENTOS BÍBLICOS
BAC. Madrid   1955    Ref. (40425)

.-

22,00 €

40425 N1

4 vols. (20 cm.) Enc. tela con sobrec.

MUÑOZ IGLESIAS, Salvador. LOS EVANGELIOS DE LA INFANCIA (4 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1990    Ref. (48098)

.-

100,00 €

48098 N1

 (20 cm) Enc. tela.

NACAR FUSTER, Eloino y COLUNGA, Alberto (versión). SAGRADA BIBLIA. VERSION DIRECTA DE 
LAS LENGUAS ORIGINALES por --- y ---, O.P.. Prol. del cardenal Gaetano Cicognani.

BAC. Madrid   1962    Ref. (48146)

.-

22,00 €

48146 N1

 (20 cm) Enc. cartone simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

NARRO, Angel (Ed.). VIDA Y MILAGROS DE SANTA TECLA. Edicion preparada por ---.
BAC. Madrid   2017    Ref. (48064)

Edicion bilingüe griego/castellano

.-

26,00 €

48064 D

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta.  sello ant. prop.

NICOLAU, Miguel . MINISTROS DE CRISTO. Sacerdocio y sacramento del orden POR ---, S.I.
BAC. Madrid   1971    Ref. (47995)

.-

18,00 €

47995 N1

 (20 cm.) Enc. cartone simil tela con sobrec.  Sello ant. prop.

OBRAS MISIONALES PONTIFICIAS (ed.). LA IGLESIA EN EL MUNDO. EXHORTACIONES 
APOSTOLICAS POSTSINODALES DE LOS CINCO CONTINENTES

BAC. Madrid   2009    Ref. (48105)

.-

28,00 €

48105 N1

2 vols. (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

ORBE, Antonio. PARABOLAS EVANGELICAS EN SAN IRENEO (2 VOLUMENES) por ---, S.I.
BAC. Madrid   1972    Ref. (48103)

.-

50,00 €

48103 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

ORDOÑEZ MARQUEZ, Juan. TEOLOGIA Y ESPIRITUALIDAD DEL AÑO LITURGICO
BAC. Madrid   1978    Ref. (48155)

.-

14,00 €

48155 N1

599 p. (17,5 cm) Enc. simil piel.

PARDO, Andrés. RITUAL DE LOS SACRAMENTOS. Textos litúrgicos. Preparado por ---
BAC. Madrid   1985    Ref. (40360)

Marcapáginas tela. Bautismo. Confirmación. Penitencia. Eucaristía. Orden. Matrimonio. Ordinario de Misa. Profesión religiosa. Unción de enfermos. Exequias. Leccionario. Bendiciones.

.-

20,00 €

40360 N1

4 vols (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

PATRES SOCIETATIS IESU FACULTATUM THEOLOGICARUM IN HISPANIA PROFESSORES. 
SACRAE THEOLOGIAE SUMMA (4 VOLUMENES) Iuxta Constitutionem Apostolicam “Deus 
Scientiarum Dominus”.

BAC. Madrid   1950    Ref. (48281)

.-

80,00 €

48281 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

PEINADO PEINADO, Miguel. LA PREDICACION DEL EVANGELIO EN LOS PADRES DE LA IGLESIA.
Antología de textos patrísticos. Edicion preparada por Mons. ---

BAC. Madrid   1992    Ref. (48050)

.-

35,00 €

48050 N1
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 (20 cm) Enc. tela.  Deslucido

PEMAN, Jose María y HERRERO, Miguel. SUMA POETICA. AMPLIA COLECCION DE LA POESIA 
RELIGIOSA ESPAÑOLA por --- y ---.

BAC. Madrid   1944    Ref. (47997)

.-

18,00 €

47997 M

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

PINTOR RAMOS, Antonio. EL HUMANISMO DE MAX SCHELER. Estudio de su antropologia 
filosofica POR ---

BAC. Madrid   1978    Ref. (48365)

.-

32,00 €

48365 L

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

POTTERIE, Ignacio de la. LA VERDAD DE JESUS. Estudios de cristología joanea por ---
BAC. Madrid   1979    Ref. (48364)

.-

30,00 €

48364 N1

417 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

POZO, Candido S.I.. MARIA EN LA OBRA DE LA SALVACION  por ---.
BAC. Madrid   1974    Ref. (48167)

.-

50,00 €

48167 N1

1515 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario Col. Ascética y Mística

PRADO, Germán (ed.). OBRAS DE SAN BERNARDO, Abad de Claraval y Doctor de la Iglesia
BAC. Madrid   1947    Ref. (41127)

.-

50,00 €

41127 N1

3 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

PROFESORES DE LA COMPAÑIA DE JESUS. LA SAGRADA ESCRITURA. ANTIGUO TESTAMENTO. 
(3 PRIMEROS VOLUMENES) texto y comentario por Profesores de la Compañía de Jesús

BAC. Madrid   1967    Ref. (48325)

OBRA INCOMPLETA: faltan volúmenes IV, V y VI.

.-

60,00 €

48325 N1

3 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

PROFESORES DE LA COMPAÑIA DE JESUS. LA SAGRADA ESCRITURA. NUEVO TESTAMENTO (3
VOLUMENES) texto y comentario por Profesores de la Compañía de Jesús

BAC. Madrid   1961    Ref. (48311)

OBRA INCOMPLETA. FALTAN LOS 6 VOLUMENES DEL ANTIGUO TESTAMENTO. DISPONIBLES LOS TRES DEL NT

.-

60,00 €

48311 N1

1122 p. (20 cm) Enc. tela  Dedicatoria de anterior propietario.

PROFESORES DE LA COMPAÑIA DE JESUS. LA SAGRADA ESCRITURA. NUEVO TESTAMENTO (I 
EVANGELIOS) texto y comentario por Profesores de la Compañía de Jesús

BAC. Madrid   1961    Ref. (49668)

Primero de los volúmenes de la obra.

.-

20,00 €

49668 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

PUJANA, Juan. SAN JUAN BAUTISTA DE LA CONCEPCION. CARISMA Y MISION por ---
BAC. Madrid   1994    Ref. (48153)

.-

30,00 €

48153 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

RAHNER, Karl. LA INFALIBILIDAD DE LA IGLESIA. RESPUESTA A HANS KUNG
BAC. Madrid   1978    Ref. (48156)

.-

18,00 €

48156 N1

2 vols (20 cm) Enc. tela con sobrec. el primer volumen y en piel el segundo.   sello ant. prop.

REGATILLO, E. F. y ZALBA, M. . THEOLOGIAE MORALIS SUMMA (2 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1952    Ref. (48289)

.-

30,00 €

48289 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

RESINES, Luis. CATECISMOS DE ASTETE Y RIPALDA. Edicion critica preparada por --- .
BAC. Madrid   1987    Ref. (48152)

.-

20,00 €

48152 N1
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2 vols. (20 cm.) Enc. tela con sobrec.

RIAZA MORALES, Jose M.. EL COMIENZO DEL MUNDO (2 VOLUMENES) EL HOMBRE, LA VIDA Y 
LA TIERRA. EL UNIVERSO.

BAC. Madrid   1986    Ref. (48096)

.-

20,00 €

48096 L

696 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec. 16 láminas bn.

RIAZA MORALES, José M.ª. CIENCIA MODERNA Y FILOSOFIA. INTRODUCCION FISICOQUIMICA Y
MATEMATICA.

BAC. Madrid   1969    Ref. (16858)

.-

12,00 €

16858 L

 (20 cm) Enc. tela sin  sobrecubierta

RIBADENEYRA, Pedro de. HISTORIAS DE LA CONTRARREFORMA. VIDA DE LOS PADRES IGNACIO
DE LOYOLA, DIEGO LAINEZ, ALFONSO SALMERON Y FRANCISCO DE BORJA. - HISTORIA DEL 
CISMA DE INGLATERRA. - EXHORTACION A LOS CAPITANES Y SOLDADOS DE “LA INVENCIBLE”.
Introducciones y notas por Eusebio Rey, S.I.

BAC. Madrid   1945    Ref. (48006)

.-

30,00 €

48006 H

2 vols. con más de 2.000 págs. en total.  (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  sello ant. prop.

ROYO MARIN Antonio. TEOLOGIA MORAL PARA SEGLARES (2 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1957    Ref. (48024)

.-

30,00 €

48024 N1

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta.  sello ant. prop.

ROYO MARIN, Antonio. DIOS Y SU OBRA por ---, O.P.
BAC. Madrid   1963    Ref. (47999)

.-

20,00 €

47999 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.

ROYO MARIN, Antonio. DIOS Y SU OBRA por ---, O.P.
BAC. Madrid   1963    Ref. (48147)

.-

15,00 €

48147 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.

ROYO MARIN, Antonio. DIOS Y SU OBRA por ---, O.P.
BAC. Madrid   1963    Ref. (48148)

.-

15,00 €

48148 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

ROYO MARIN, Antonio. ESPIRITUALIDAD DE LOS SEGLARES por ---, O.P.
BAC. Madrid   1967    Ref. (47984)

.-

20,00 €

47984 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

ROYO MARIN, Antonio. LA VIDA RELIGIOSA por ---, O.P.
BAC. Madrid   1965    Ref. (47985)

.-

20,00 €

47985 N1

 (20 cm) Enc. tela sin  sobrecubierta

ROYO MARIN, Antonio. TEOLOGIA DE LA PERFECCION CRISTIANA por el Rvdo. P. Fr. ---, O.P. 
Prologo del Excmo. y Rvdmo. Sr. Dr. Fr. Albino G. Menendez-Reigada, obispo de Córdoba.

BAC. Madrid   1955    Ref. (48005)

.-

19,00 €

48005 N1

2 vols (20 cm) Enc. tela con sobrec. el primer volumen y en piel el segundo.   sello ant. prop.

ROYO MARIN, Antonio. TEOLOGIA MORAL PARA SEGLARES (2 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1964    Ref. (48288)

.-

40,00 €

48288 N1

2 vols. con 863 + 778 p. (20 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

RUIZ BUENO, Daniel. OBRAS DE SAN JUAN CRISÓSTOMO (2 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1955    Ref. (42469)

Vol. I: Homilías sobre el Evangelio de San Mateo (1 - 45). Vol. II: Homilías sobre el Evangelio de San Mateo (46 - 90)

.-

50,00 €

42469 G
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829 p. (16 cm) Enc. piel.

s.a.. BREVIARIO
BAC. Madrid   1966    Ref. (42444)

.-

20,00 €

42444 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

SABUGAL, Santos. ANASTASIS. Resucitó y resucitaremos POR ---, O.S.A.
BAC. Madrid   1993    Ref. (48369)

.-

18,00 €

48369 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec. láminas bn. sello ant. prop.

SABUGAL, Santos . ABBA’... LA ORACION DEL SEÑOR (Historia y exégesis teológica) por ---
BAC. Madrid   1985    Ref. (48362)

.-

26,00 €

48362 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

SACCHINI, Francesco. EXHORTACION Y PRECEPTIVA para los maestros de las escuelas inferiores
de la Compañia de Jesus. Edicion bilingüe preparada por Javier Laspalas Perez y Alejandro 
Martinez Sobrino.

BAC. UNED. Madrid   2018    Ref. (48041)

.-

32,00 €

48041 N1

2 vols. con 1120 + 1424 p. (20 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

SALA BALUST, Luis. OBRAS COMPLETAS DEL B. MTRO. JUAN DE AVILA. Edicion critica (2 
VOLUMENES)

BAC. Madrid   1952    Ref. (42468)

Vol. I: Epistolario, escritos menores. Vol. II: Sermones, pláticas espirituales

.-

40,00 €

42468 N1

2 vols. (20 cm) Enc. tela. El primer volumen sin sobrecubierta.  sello ant. prop.

SALES, Francisco de. OBRAS SELECTAS DE SAN FRANCISCO DE SALES (2 VOLUMENES) 
preparadas... por el P. Francisco de la Hoz, S.D.B.

BAC. Madrid   1953    Ref. (48013)

.-

68,00 €

48013 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

SAN JUAN BOSCO. OBRAS FUNDAMENTALES. Edicion dirigida por Juan CANALS PUJOL Y 
Antonio MARTINEZ AZCONA. Estudio introd. de Pedro BRAIDO.

BAC. Madrid   1978    Ref. (48367)

.-

22,00 €

48367 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

SAN JUAN DE LA CRUZ. VIDA Y OBRAS DE SAN JUAN DE LA CRUZ DOCTOR DE LA IGLESIA 
UNIVERSAL. BIOGRAFIA INEDITA DEL SANTO POR EL R. P. CRISOGONO DE JESUS, O.C.D. ... 
prólogo,  presentaciones y notas de:  R.P. Lucinio del SS.Sacramento, O.C.D., R.P. Matias del Niño 
Jesús, O.C.D. y Alberto de la Virgen del Carmen, O.C.D.

BAC. Madrid   1950    Ref. (48160)

.-

18,00 €

48160 N1

124+ 255 p. (20 cm) Enc. tela. Laminas, color sepia.  Col: LOS GRANDES TEMAS DEL ARTE CRISTIANO EN ESPAÑA

SANCHEZ CANTON, F.J.. SERIE CRISTOLOGICA. TOMO II. CRISTO EN EL EVANGELIO por el prof. 
---

BAC. Madrid   1950    Ref. (39404)

CRISTO EN EL EVANGELIO.

.-

30,00 €

39404 B

VII+ 440 p. (20 cm) Enc. tela. Láminas al final, color sepia. Sello ant. prop.

SANCHEZ CANTON, F.J. y CAMON AZNAR, José. LOS GRANDES TEMAS DEL ARTE CRISTIANO EN
ESPAÑA (3 VOLUMENES). ORDENACION DE LAS OBRAS MAESTRAS POR TEMAS RELIGIOSOS, A
CARGO DE UNA COMISION DE PROFESORES UNIVERSITARIOS. SERIE CRISTOLOGICA.

BAC. Madrid   1948    Ref. (40404)

NACIMIENTO E INFANCIA DE CRISTO, CRISTO EN EL EVANGELIO, LA PASION DE CRISTO.

.-

80,00 €

40404 B
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VII+ 440 p. (20 cm) Enc. tela. Láminas al final, color sepia.

SANCHEZ CANTON, F.J. y CAMON AZNAR, José. LOS GRANDES TEMAS DEL ARTE CRISTIANO EN
ESPAÑA (3 VOLUMENES). ORDENACION DE LAS OBRAS MAESTRAS POR TEMAS RELIGIOSOS, A
CARGO DE UNA COMISION DE PROFESORES UNIVERSITARIOS. SERIE CRISTOLOGICA.

BAC. Madrid   1948    Ref. (25742)

NACIMIENTO E INFANCIA DE CRISTO, CRISTO EN EL EVANGELIO, LA PASION DE CRISTO.

.-

70,00 €

25742 B

VII+ 440 p. (20 cm) Enc. tela. Láminas al final, color sepia.

SANCHEZ CANTON, F.J. y CAMON AZNAR, José. LOS GRANDES TEMAS DEL ARTE CRISTIANO EN
ESPAÑA (3 VOLUMENES). ORDENACION DE LAS OBRAS MAESTRAS POR TEMAS RELIGIOSOS, A
CARGO DE UNA COMISION DE PROFESORES UNIVERSITARIOS. SERIE CRISTOLOGICA.

BAC. Madrid   1948    Ref. (48067)

NACIMIENTO E INFANCIA DE CRISTO, CRISTO EN EL EVANGELIO, LA PASION DE CRISTO.

.-

70,00 €

48067 B

456 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

SANCHEZ CARO, Jose Manuel. EUCARISTIA E HISTORIA DE LA SALVACION. Estudio sobre la 
plegaria eucaristica oriental por ---.

BAC. Madrid   1983    Ref. (48499)

.-

18,00 €

48499 N1

894 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Pensamiento social y politico cristiano

SANCHEZ DE MUNIAIN, J. M. Y GUTIERREZ GARCIA, J. L. . OBRAS SELECTAS DE MONS. ANGEL 
HERRERA ORIA

BAC. Madrid   1963    Ref. (48133)

.-

11,00 €

48133 N1

2 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  sello ant. prop.

SANCHEZ DE MUNIAIN, Jose Mª. ANTOLOGIA GENERAL DE MENENDEZ PELAYO (2 VOLUMENES).
Recopilación orgánica de su doctrina

BAC. Madrid   1956    Ref. (48010)

.-

35,00 €

48010 A

1361 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Papel biblia. Sello ex-libris ant. prop.

SANCHEZ DE MUNIAIN, Jose Mª . ANTOLOGIA GENERAL DE MENENDEZ PELAYO Recopilacion 
organica de su doctrina. Prólogo de Mons. Angel Herrera Oria. II y último. Historia de las ideas 
esteticas. Historia de la literatura española. Notas de Historia de la literatura universal. Seleccion 
poetica. Indices.

BAC. Madrid   1956    Ref. (28124)

.-

20,00 €

28124 C

1361 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Papel biblia. Sello ant. prop.

SANCHEZ DE MUNIAIN, Jose Mª . ANTOLOGIA GENERAL DE MENENDEZ PELAYO Recopilacion 
organica de su doctrina. Prólogo de Mons. Angel Herrera Oria. II y último. Historia de las ideas 
esteticas. Historia de la literatura española. Notas de Historia de la literatura universal. Seleccion 
poetica. Indices.

BAC. Madrid   1956    Ref. (45508)

.-

20,00 €

45508 C

5 vol. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

SANCTI THOMAE AQUINATIS. SANCTI THOMAE AQUINATIS Doctoris Angelici Ordinis 
Praedicatorum SUMMA THEOLOGIAE Cura Fratrum eiusdem Ordinis (5 VOLUMENES)

BAC. Madrid   1951    Ref. (48236)

SUMA TEOLOGICA DE SANTO TOMAS DE AQUINO EN 5 VOLUMENES.

.-

120,00 €

48236 N1

 (20 cm) Enc. tela sin  sobrecubierta

SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS COMPLETAS DE SANTA TERESA DE JESUS. EDICION 
MANUAL. Transcripción, introducciones y notas de los padres Efrén de la Madre de Dios, O.C.D y 
Otger Steggink, O.Carm.

BAC. Madrid   1962    Ref. (48004)

.-

20,00 €

48004 N1

3 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop. El primer volumen carece de sobrecubierta.

SANTA TERESA DE JESUS. SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS COMPLETAS (3 VOLUMENES) 
NUEVA REVISION DEL TEXTO ORIGINAL CON NOTAS CRITICAS. Edicion preparada por los padres
Fr. Efren de la Madre de Dios, O.C.D. y Fr. Otilio del Niño Jesús, O.C.D..

BAC. Madrid   1951    Ref. (48162)

.-

60,00 €

48162 N1
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684 p. (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.  sello ant. prop.

SANTO TOMAS DE AQUINO. SUMA TEOLOGICA DE SANTO TOMAS DE AQUINO. TOMO XII. 
TRATADO DE LA VIDA DE CRISTO. Version e introducciones del R. P. Alberto Colunga, OP . Edicion
bilingüe.

BAC. Madrid   2018    Ref. (48312)

.-

24,00 €

48312 N1

684 p. (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.  sello ant. prop.

SANTO TOMAS DE AQUINO. SUMA TEOLOGICA DE SANTO TOMAS DE AQUINO. TOMO XII. 
TRATADO DE LA VIDA DE CRISTO. Version e introducciones del R. P. Alberto Colunga, OP . Edicion
bilingüe.

BAC. Madrid   2018    Ref. (48313)

.-

24,00 €

48313 N1

684 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

SANTO TOMAS DE AQUINO. SUMA TEOLOGICA DE SANTO TOMAS DE AQUINO. TOMO XV. 
TRATADO DEL ORDEN Versión e introducciones del padre Fr. Armando BANDERA, O.P. TRATADO
DEL MATRIMONIO. Versión e introducciones del padre Fr. Sabino ALONSO MORAN O.P.

BAC. Madrid   1956    Ref. (48314)

.-

24,00 €

48314 N1

 (20 cm.) Enc. cartone simil tela con sobrec.  Sello ant. prop.

SANTOS, Jose Luis y CORRAL, Carlos (Eds.). ACUERDOS ENTRE LA SANTA SEDE Y LOS 
ESTADOS. VERSION ESPAÑOLA DE LOS TEXTOS

BAC. Madrid   2006    Ref. (48112)

.-

35,00 €

48112 U

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

SAYES, Jose Antonio. EL MISTERIO EUCARISTICO por ---
BAC. Madrid   1986    Ref. (48151)

.-

22,00 €

48151 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

SICCA, Arnobio de. ADVERSUS NATIONES. EN PUGNA CON LOS GENTILES. Traduccion, 
introduccion y notas por Clara CASTROVIEJO BOLIBAR.

BAC. Madrid   2003    Ref. (48036)

.-

30,00 €

48036 N1

938 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

SOBRINO, Jose A. de. ASI FUE JESUS. Vida informativa del Señor POR ---, S.I.
BAC. Madrid   1984    Ref. (48372)

.-

15,00 €

48372 N1

 (20 cm) Rustica. Fotogr. bn.

SOBRINO, Jose Antonio de, s.i.. ANTONIO AMUNDARAIN. DESAFIO Y ESPERANZA
BAC. Madrid   1990    Ref. (37060)

HIS2

.-

14,00 €

37060 D

2 gruesos vols.  (20 cm) Enc. tela  Sello ant. prop.

SOLANO, Jesús. TEXTOS EUCARISTICOS PRIMITIVOS (2 VOLUMENES) Edicion bilingue de los 
contenidos en la Sagrada Escritura y los Santos Padres, con introducciones y notas por ---, S.J.

BAC. Madrid   1952    Ref. (46499)

.-

60,00 €

46499 N1

 (20 cm) Enc. cartone simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

SOR ANGELA DE LA CRUZ. CARTAS A SUS HIJAS. EPISTOLARIO
BAC. Madrid   2018    Ref. (48040)

.-

32,00 €

48040 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

TRIVIÑO, Maria Victoria (ed.). ESCRITORAS CLARISAS ESPAÑOLAS. ANTOLOGIA. Edicion 
preparada por ---, O.S.C.

BAC. Madrid   1992    Ref. (48062)

.-

20,00 €

48062 N1
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 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta.  sello ant. prop.

TURRADO, Argimiro. DIOS EN EL HOMBRE. Plenitud o tragedia. Por ---, O.S.A.
BAC. Madrid   1971    Ref. (47996)

.-

18,00 €

47996 N1

2 vols. con más de 2.000 págs. en total.  (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  sello ant. prop.

TUYA, Manuel de y SALGUERO, Jose. INTRODUCCION A LA BIBLIA (2 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1967    Ref. (48022)

Inspiración bíblica. Canon. Texto. Versiones. Hermenéutica bíblica. Historia de la interpretación de la Biblia. Instituciones israelitas. Geografía de Palestina.

.-

38,00 €

48022 N1

2 vols. 20 cm Enc. tela con sobrec.  Buen Estado. sello ant.. prop.

TUYA, Manuel de y SALGUERO, Jose. INTRODUCCION A LA BIBLIA (2 VOLUMENES) I. Inspiracion 
biblica. Canon. Texto. Versiones por --- y ---. II. Hermeneutica biblica. Historia de la interpretacion de
la Biblia. Instituciones israelitas. Geografia de Palestina por ---.

BAC. Madrid   1967    Ref. (48527)

.-

40,00 €

48527 N1

923 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta

VAGAGGINI, Cipriano. EL SENTIDO TEOLOGICO DE LA LITURGIA
BAC. Madrid   1959    Ref. (41053)

.-

12,00 €

41053 N1

923 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta  sello ant. prop.

VAGAGGINI, Cipriano. EL SENTIDO TEOLOGICO DE LA LITURGIA
BAC. Madrid   1959    Ref. (48075)

.-

20,00 €

48075 N1

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

VALVERDE, Carlos. GENESIS, ESTRUCTURA Y CRISIS DE LA MODERNIDAD por ---
BAC. Madrid   1996    Ref. (48201)

.-

18,00 €

48201 L

 (20 cm) Enc. cartoné simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

VERDIER MAZZARA, Pablo (ed.). PSICOLOGIA Y PSIQUIATRIA. TEXTOS DEL MAGISTERIO 
PONTIFICIO. Edicion preparada por ---.

BAC. Madrid   2011    Ref. (48034)

.-

25,00 €

48034 N1

889 p. (20 cm) Enc. cartoné simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

VIGO GUTIERREZ, Abelardo del. ECONOMIA Y ETICA EN EL SIGLO XVI. Estudio comparativo entre 
los Padres de la Reforma y la Teologia española.

BAC. Madrid   2006    Ref. (48035)

.-

27,00 €

48035 H

350 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn. y color.

VILLAREJO, Antonio. GERMAN ALDAMA. UN NUEVO CURA DE ARS por ---.
BAC. Madrid   1996    Ref. (22738)

.-

6,00 €

22738 D

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta.  sello ant. prop.

VIZMANOS, Francisco de B. y RIUDOR, Ignacio. TEOLOGIA FUNDAMENTAL PARA SEGLARES por 
---, S.I. y ---, S.I.

BAC. Madrid   1963    Ref. (47994)

.-

25,00 €

47994 N1

2 vols. con 404+ 398 p. (24 cm) Enc. tela con sobrec.

VORGRIMLER, Herbert y VANDER GUCHT, Robert.. LA TEOLOGIA EN EL SIGLO XX. 
PERSPECTIVAS, CORRIENTES Y MOTIVACIONES EN EL MUNDO CRISTIANO Y NO CRISTIANO. 
EDICION DIRIGIDA POR ---. (2 VOLUMENES)

BAC. Madrid.   1973    Ref. (18616)

Falta vol III.

.-

24,00 €

18616 N1
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 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

WEIZSACKER, Carl F. Von. LA IMAGEN FISICA DEL MUNDO por ---.
BAC. Madrid   1974    Ref. (48037)

.-

30,00 €

48037 Q

 (20 cm) Enc. cartone simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

WOJTYLA, Karol. PADRE Y PASTOR. ARTICULOS, MEDITACIONES Y CARTAS PASTORALES DEL
OBISPO KAROL WOJTYLA. Edicion preparada por Jose David Albeza Asencio. Prologo del cardenal
Stanislaw Dziwisz.

BAC. Madrid   2014    Ref. (48058)

.-

35,00 €

48058 N1

 (20 cm) Enc. cartone simil tela con sobrec.  sello ant. prop.

WOJTYLA, Karol. UN PASTOR AL SERVICIO DEL VATICANO II. Edicion y estudio preliminar de 
Gabriel Richi Alberti. Coordinacion y revision de la traduccion de Marek Raczkiewicz.

BAC. Madrid   2014    Ref. (48060)

.-

35,00 €

48060 D

2 vols. con 1459 + 1018 p. (20 cm) Enc. tela. con sobrecubierta

ZALBA, Marcelino. THEOLOGIAE MORALIS COMPENDIUM. Iuxta Constitutionem Apostolicam 
“Deus scientiarum Dominus” (2 VOLUMENES)

BAC. Madrid   1958    Ref. (40986)

.-

24,00 €

40986 N1

2 vols. 20 cm Enc. tela.  sello ant.. prop.

ZALBA, Marcellinus. THEOLOGIAE MORALIS COMPENDIUM (2 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1958    Ref. (48529)

.-

16,00 €

48529 N1

2 VOLS. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop. El primer vol. sin sobrecubierta.

ZALBA, Marcellinus. THEOLOGIAE MORALIS COMPENDIUM (2 VOLUMENES) auctore P. ---, S.I.
BAC. Madrid   1958    Ref. (48051)

.-

10,00 €

48051 N1

2 VOLS. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop. El primer vol. sin sobrecubierta.

ZALBA, Marcellinus. THEOLOGIAE MORALIS COMPENDIUM (2 VOLUMENES) auctore P. ---, S.I.
BAC. Madrid   1958    Ref. (48054)

.-

18,00 €

48054 N1

810 p. (20 cm) Enc. tela.

ZALBA, Marcellinus, S.I.. THEOLOGIAE MORALIS SUMMA. VOLUMEN III.
BAC. Madrid   1958    Ref. (46677)

.-

10,00 €

46677 N1
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